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Об’єкт кваліфікаційної роботи. Станція технічного обслуговування 

легкових автомобілів «Mercedes-Benz» по Запорізькому шосе, 57, м. Дніпро. 

Предмет кваліфікаційної роботи. Технологія організації поточного 

ремонту легкових автомобілів Mercedes-Benz на прикладі конкретної СТО. 

Мета кваліфікаційної роботи – розробка організаційно-технологічного 

проєкту станції технічного обслуговування із впровадженням сучасної технології 

поточного ремонту, що забезпечує високу якість виконання робіт, скорочення 

тривалості обслуговування, ефективне використання матеріально-технічної бази та 

задоволення вимог бренду Mercedes-Benz. 

 

Кваліфікаційна робота на тему: «Проєкт станції технічного 

обслуговування легкових автомобілів «Mercedes-Benz» по Запорізькому шосе, 57, 

м. Дніпро, з розробкою технології поточного ремонту» пройшла перевірку на 

плагіат за допомогою програмного забезпечення https://panel.strikeplagiarism.com, 

унікальність склала 23 %. Результати перевірки наведено у додатку Д.   

https://panel.strikeplagiarism.com/
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ВСТУП 

 

Сучасні тенденції в розвитку автомобільного транспорту вимагають 

високого рівня професійного технічного обслуговування та оперативного 

реагування на потреби клієнтів. З огляду на постійне зростання кількості 

автомобілів преміального сегменту, зокрема марки Mercedes-Benz, зростає потреба 

у спеціалізованих станціях технічного обслуговування, здатних забезпечити якісне 

виконання робіт з ремонту та діагностики згідно з вимогами автовиробника. 

В Україні, й зокрема в місті Дніпро, зношення транспортного парку, складні 

дорожні умови та нерівномірне технічне обслуговування зумовлюють необхідність 

розвитку високотехнологічної сервісної інфраструктури. Запізнення з проведенням 

поточного ремонту або його неякісне виконання призводить до поглиблення 

технічних несправностей, що ускладнює подальшу експлуатацію та може 

спричинити серйозні наслідки як для автомобіля, так і для безпеки дорожнього 

руху. 

Особливої актуальності набуває вдосконалення технологічних процесів саме 

поточного ремонту, який забезпечує відновлення функціональних властивостей 

автомобіля без демонтажу агрегатів та вузлів. Такий підхід дозволяє зменшити час 

простою автомобіля, підвищити рентабельність обслуговування та задовольнити 

високі стандарти якості бренду Mercedes-Benz. 

СТО «Mercedes-Benz» по Запорізькому шосе, 57 у місті Дніпро є 

авторизованим сервісним центром, що обслуговує виключно автомобілі марки 

Mercedes-Benz. Однак для подальшого вдосконалення сервісу необхідне 

впровадження інноваційних технологій поточного ремонту, оновлення технічної 

бази та оптимізація організаційних процесів. 

Об’єктом дослідження є станція технічного обслуговування легкових 

автомобілів «Mercedes-Benz» у місті Дніпро. 

Предметом дослідження є технологія організації та проведення поточного 

ремонту, з урахуванням особливостей конструкції автомобілів марки Mercedes-

Benz. 
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Метою кваліфікаційної роботи є розробка ефективної технології поточного 

ремонту невеликих ремонтних робіт, які здійснюються для збереження та 

підтримки працездатності автомобілів, які спрямованої на підвищення якості 

обслуговування, скорочення часу ремонтних робіт, зниження витрат на 

обслуговування та оптимізацію використання виробничо-технічної бази сервісу. 

Завдання роботи включають аналіз сучасного стану СТО на Запорізькому 

шосе, 57, вивчення специфіки технології поточного ремонту автомобілів Mercedes-

Benz, розробка технологічної карти проведення поточного ремонту, підбір 

обладнання, необхідного для реалізації процесу, обґрунтування заходів з 

удосконалення технічної бази, оцінка економічної ефективності запропонованих 

рішень. 

Практична значимість роботи полягає у можливості впровадження 

комплексної технології поточного ремонту в діяльність СТО, що дозволить 

покращити якість послуг, підвищити рівень задоволеності клієнтів та продовжити 

експлуатаційний ресурс автомобілів. 

Наукова новизна дослідження полягає у створенні адаптованої до умов 

конкретної СТО технології поточного ремонту, що враховує вимоги до швидкості, 

точності та доцільності сервісного обслуговування автомобілів Mercedes-Benz. 

Робота складається зі вступу, чотирьох розділів, висновків, списку 

використаних джерел та додатків. Загальний обсяг  77 сторінки.   


